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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
  Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Ενεργειακή Λαυρεωτικής εκμετάλλευση 
ακινήτων − παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας Ανώ−
νυμη Εταιρεία» με δ.τ. «ΕΝΕ. Λ. Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

  Την 12.4.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό μητρώου 
69519/04/Β/10/66 η Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία με 
την επωνυμία «Ενεργειακή Λαυρεωτικής εκμετάλλευση 
ακινήτων − παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας Ανώνυ−
μη Εταιρεία» και διακριτικό τίτλο «ΕΝΕ. Λ. Α.Ε.» καθώς 
επίσης και η με αριθμό 1386/12−04−2010 απόφασή μας, 
με την οποία δόθηκε η άδεια σύστασης και εγκρίθηκε 
το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας, όπως καταρ−
τίστηκε με την υπ’ αριθμ. 4329/23−02−2010 πράξη της 
Συμβολαιογράφου Λαυρίου Καραγεωργοπούλου Ελέ−
νης η οποία διορθώθηκε και κωδικοποιήθηκε σε ενιαίο 
κείμενο με την υπ’ αριθμ. 4375/08−04−2010 πράξη της 
ιδίας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3463/06 και του 
Κ.Ν. 2190/20 όπως ισχύει σήμερα. Η ως άνω Ανώνυμη 
Εταιρεία είναι Μονοπρόσωπη με μοναδικό μέτοχο το 
Δήμο Λαυρεωτικής − Αττικής.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως εξής:
Επωνυμία: «Ενεργειακή Λαυρεωτικής εκμετάλλευση 

ακινήτων − παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας Ανώνυμη 
Εταιρεία» με διακριτικό τίτλο «ΕΝΕ. Λ. Α.Ε.».

Έδρα: Ο Δήμος Λαυρεωτικής − Αττικής. 
Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:
α. Η αξιοποίηση − εκμετάλλευση ακινήτων και χώρων 

ιδιοκτησίας του Δήμου, που θα παραχωρηθούν στη Δη−
μοτική Επιχείρηση με σκοπό την ίδρυση, εγκατάσταση 
και λειτουργία σταθμών ηλεκτροπαραγωγής με χρή−
ση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και Συμπαραγωγή 
Ηλεκτρισμού και Θερμότητας Υψηλής Απόδοσης. Την 
ίδρυση, εγκατάσταση και λειτουργία μονάδων παρα−
γωγής ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές 
ενέργειας και την διάθεση της παραγόμενης ηλεκτρικής 
ενέργειας. Αναλυτικά η επιχείρηση επιδιώκει:

α1) Την εμπορία ηλεκτρικής ενέργειας παραγόμενης 
από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και γενικά από κάθε 
πηγή ενέργειας.

α2) Την ίδρυση, εγκατάσταση και λειτουργία κάθετων 
μονάδων συλλογής ή παραγωγής και επεξεργασίας βιο−
μάζας ή/και βιοκαυσίμων και εμπορίας των ή παραγωγής 
από αυτά ηλεκτρικής ενέργειας και διάθεσής της.

α3) Την ίδρυση, εγκατάσταση και λειτουργία κάθετων 
μονάδων παραγωγής βιοκαυσίμων και άλλων προϊόντων 
ή υποπροϊόντων με την χρήση μικροοργανισμών ή αλ−
γών που δεσμεύουν στην διαδικασία αυτή διοξείδιο του 
άνθρακος ή άλλους ρυπαντές.

α4) Την εμπορία γενικά κάθε εξοπλισμού ή στοιχεί−
ου συστημάτων παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από 
ανανεώσιμες πηγές ενέργειας που εγκαθίστανται σε 
κατοικίες και γενικά σε κτήρια και στοχεύουν είτε στην 
διάθεση της παραγόμενης ηλεκτρικής ενέργειας στο 
δίκτυο, είτε/και στην κάλυψη των ιδίων αναγκών του 

κτηρίου ή των δραστηριοτήτων που ασκούνται στο 
κτήριο.

α5) Την ανάπτυξη ή/και παραγωγή ή/και διάθεση συ−
στημάτων που παράγουν από ανανεώσιμες πηγές ενέρ−
γειας όχι μόνο ηλεκτρική ενέργεια αλλά και ψύξη ή/και 
θέρμανση και ζεστό νερό για την κάλυψη των σχετικών 
αναγκών του κτηρίου.

α6) Την παραγωγή ή/και εμπορία κάθε είδους συσκευ−
ών ή διατάξεων αποθήκευσης ενέργειας ή καυσίμων 
και υδρογόνου.

α7) Την ίδρυση, εγκατάσταση και λειτουργία μονάδων 
αφαλάτωσης με χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας 
ή υδρογόνου ή άλλων πράσινων πηγών και την διάθεση 
του παραγόμενου ύδατος.

α8) Την ίδρυση και λειτουργία ερευνητικής μονάδας 
με σκοπό την ανάπτυξη καινοτομιών ή αναβάθμιση και−
νοτομιών στον τομέα της ενέργειας και εξοικονόμησης 
ενέργειας.

α9) Την ίδρυση, εγκατάσταση και λειτουργία μονά−
δων παραγωγής και αποθήκευσης υδρογόνου και πα−
ραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από υδρογόνο και την 
ανάπτυξη και παραγωγή εξοπλισμού ή συστημάτων που 
λειτουργούν με καύσιμο το υδρογόνο.

α10) Την διενέργεια όλων και κάθε φύσης εργασιών 
εγκατάστασης (οικοδομικών, πολεοδομικών, τεχνικών, 
ηλεκτρολογικών, μηχανολογικών κ.α.) και παράδοσης σε 
λειτουργία σταθμών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας 
από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας για ίδιο λογαριασμό 
ή για λογαριασμό τρίτων (παραγωγών, αυτοπαραγωγών, 
αυτόνομων παραγωγών, οικιακών παραγωγών και άλλων 
παραγωγών ηλεκτρικής ενέργειας).

α11) Την παροχή υπηρεσιών συντήρησης ή/και λει−
τουργίας οποιουδήποτε σταθμού παραγωγής ηλεκτρι−
κής ενέργειας από συμβατικές (ορυκτές) ανανεώσιμες 
πηγές ενέργειας προς τους ιδιοκτήτες των σταθμών 
αυτών.

α12) Την ίδρυση και λειτουργία πάρκων ανανεώσιμων 
πηγών ενέργειας, (όπου δηλαδή λειτουργούν περισσό−
τεροι σταθμοί παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από 
ανανεώσιμες πηγές ενέργειας που ανήκουν σε περισσό−
τερους διαφορετικούς ιδιοκτήτες) τα οποία παρέχουν 
στους ιδιοκτήτες των φιλοξενούμενων σταθμών χώρο 
εγκατάστασης και υπηρεσίες φύλαξης ή/και συντήρησης 
ή/και λειτουργίας των σταθμών τους και κάθε άλλης 
συναφούς υπηρεσίας.

α13) Την κατάρτιση μελετών και παροχή συμβουλών 
και υπηρεσιών επίβλεψης για την εξ αρχής οικοδόμηση 
αυτόνομων οικολογικών κατοικιών και κτηρίων ή για 
την μετατροπή ή βελτίωση υφισταμένων κατοικιών και 
κτηρίων έτσι ώστε να επιτυγχάνουν μεγαλύτερη εξοι−
κονόμηση ενέργειας.

α14) Την ίδρυση, εγκατάσταση και λειτουργία δικτύων 
διανομής ενέργειας ή καυσίμων από ανανεώσιμες πηγές 
ενέργειας ή υδρογόνο ή ορυκτές πηγές ενέργειας.

α15) Τη συμμετοχή σε κάθε είδους προγράμματα επι−
δοτούμενα από εθνικές πηγές ή πηγές της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης ή άλλες πηγές, για την πιστοποίηση συστημά−
των παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσι−
μες πηγές ενέργειας ή για την δοκιμαστική λειτουργία 
τέτοιων συστημάτων ή για την προώθηση νέων τεχνο−
λογιών και ευρεσιτεχνιών σε τέτοια συστήματα.
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α16) Την διαχείριση, ανακύκλωση, επεξεργασία απο−
βλήτων κάθε είδους (στερεών, σκουπιδιών, υγρών κ.α.) 
ή/και παραγωγή ενέργειας εξ αυτών και/η και εμπορία 
των προϊόντων και υποπροϊόντων αυτών.

α17) Την διενέργεια οποιωνδήποτε γενικά εργασιών 
αποσκοπούν στην έρευνα, προώθηση, εγκατάσταση και 
λειτουργία νέων τεχνολογιών ή συστημάτων στον χώρο 
των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, εξοικονόμησης 
ενέργειας και γενικά οικολογικής βελτίωσης των κάθε 
είδους παραγωγής και κατανάλωσης ενέργειας.

β. Η αξιοποίηση και εκμετάλλευση χώρων ιδιοκτη−
σίας του Δήμου και άλλων φορέων μέσω μίσθωσης 
ή παραχώρησης και η εκμετάλλευση αναψυκτηρίων, 
εστιατορίων και κυλικείων, κ.λπ.

γ. Η εκμετάλλευση χώρων στάθμευσης για την εξυπη−
ρέτηση των κατοίκων και των επισκεπτών του Δήμου.

δ. Η διαχείριση και εκμετάλλευση της υπαίθριας δι−
αφήμισης του Δήμου. Η εκμετάλλευση των κοινοχρή−
στων χώρων για μισθώσεις σε διαφημιστικές εταιρείες 
για την προβολή διαφημιζόμενων μέσω διαφημιστικών 
πλαισίων.

ε. Η εφαρμογή προγραμμάτων ελεγχόμενης στάθ−
μευσης.

Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία δύναται 
να:

α. Συμμετέχει σε κάθε είδους διαγωνισμούς στην Ελ−
λάδα και το εξωτερικό, είτε ιδιωτικού, είτε δημοσίου 
φορέα.

β. Διοργανώνει εκθέσεις σεμινάρια κι εν γένει εκδη−
λώσεις, σχετικά με το αντικείμενο της και παρεμφερείς 
σκοπούς. Συμμετέχει σε διεθνή και ημεδαπά φόρουμ 
στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

γ. Εκδίδει έντυπα ή ψηφιακά (περιοδικό ή μη) υλικά με 
θέματα, που άπτονται του αντικειμένου της.

δ. Προβαίνει σε όλες τις κάθε φορά απαιτούμενες συ−
ναλλαγές και δικαιοπραξίες, όπως αυτές προσιδιάζουν 
στη νομική της προσωπικότητα, ως Ανώνυμης Εταιρείας 
Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

ε. Αγοράζει, εκμισθώνει, μισθώνει − υπεκμισθώνει ή με 
οποιοδήποτε τρόπο και μέσο εκμεταλλεύεται ακίνητα 
και κινητά πράγματα.

στ. Προβαίνει στην ανάληψη κάθε δραστηριότητας 
και διενέργεια κάθε υλικής πράξης, αμέσως ή εμμέσως 
συνδεδεμένης με το σκοπό της.

Διάρκεια:
Διάρκεια της εταιρείας ορίζεται πενήντα (50) έτη και 

αρχίζει από την καταχώρηση στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της απόφασης σύστασης της εταιρείας.

Ποσό και τρόπος καταβολής μετοχικού κεφαλαίου:
Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε εκα−

τό είκοσι έξι χιλιάδες διακόσια πενήντα δύο ευρώ (€ 
126.252,00) και καλύπτεται : α) 73.748,75 ευρώ με εισφο−
ρά της αρνητικής καθαρής θέσης της μετατρεπόμενης 
«Δημοτικής Επιχείρησης Ραδιοφωνίας και Ενημέρωσης 
Λαυρεωτικής» όπως προέκυψε από την από 25−11−2009 
έκθεση εκτίμησης της επιτροπής του άρθρου 9 του 
Κ.Ν. 2190/20, των περιουσιακών στοιχείων της ως άνω 
εταιρείας, των Ορκωτών − Ελεγκτών Λογιστών Θεοδ. 
Δηλαρη με ΑΜΣΟΕΛ 14081 και Χρήστου Πάγκου με 
ΑΜΣΟΕΛ 10331 και β) 200.000,75 ευρώ με την καταβολή 
μετρητών από το Δήμο Λαυρεωτικής.

Μετοχές: Το μετοχικό κεφαλαίο διαιρείται σε εκα−
τό είκοσι έξι χιλιάδες διακόσιες πενήντα δύο (126.252) 

ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας ενός ευρώ (€ 
1,00) η κάθε μία.

Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχί−

ζει την 1η Ιανουαρίου κάθε έτους και λήγει την 31η Δε−
κεμβρίου του ίδιου έτους. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική 
χρήση αρχίζει από την νόμιμη σύσταση της Εταιρείας 
και λήγει 31 Δεκεμβρίου 2011.

Αριθμός μελών Δ.Σ και θητεία αυτού: Το Διοικητι−
κό Συμβούλιο αποτελείται από εννέα (9) μέλη με 4ετή 
θητεία. Από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, τρία 
(3) μέλη είναι αιρετοί εκπρόσωποι του Δήμου Λαυρε−
ωτικής εκ των οποίων ο ένας (1) είναι εκπρόσωπος 
της μειοψηφίας, τα πέντε (5) μέλη είναι δημότες Δήμου 
Λαυρεωτικής που έχουν πείρα ή γνώσεις με το αντικεί−
μενο της Επιχείρησης και ο ένας (1) είναι εκπρόσωπος 
κοινωνικού φορέα.

Πρώτο Δ.Σ. και θητεία αυτού: Το πρώτο Διοικητικό 
Συμβούλιο έχει ως εξής:

1) Δημήτριος Λουκάς του Ευαγγέλου και της Ελένης, 
εκπαιδευτικός και νυν δήμαρχος του Δήμου Λαυρεωτι−
κής, που γεννήθηκε στην Αθήνα στις 25/1/1961, κάτοικος 
Λαυρίου Αττικής, οδός Λεμπέση αρ. 17, κάτοχος του 
ΑΔΤ με αριθμό ΑΒ 228.841 που εκδόθηκε από το Τ.Α. 
Λαυρίου στις 22/11/2006, με Α.Φ.Μ. 027868730 της Δ.Ο.Υ. 
Λαυρίου, Πρόεδρος.

2) Παναγιώτης Τσίκλος του Γρηγορίου και της Ειρή−
νης, υπάλληλος δημοσίου, που γεννήθηκε στο Λαύριο 
Αττικής στις 14/4/1957, κάτοικος Λαυρίου Αττικής, οδός 
Μαμαγκιά αρ. 55, κάτοχος του ΑΔΤ με αριθμό Χ 100.854 
που εκδόθηκε στις 14/6/2004 από το Τ.Α. Λαυρίου, με 
Α.Φ.Μ. 025781627 τηςΔ.Ο.Υ. Λαυρίου, Αντιπρόεδρος.

3) Ιωάννης Ξεφτέρης του Στέφανου και της Σπυρι−
δούλας, συνταξιούχος, που γεννήθηκε στην Αθήνα στις 
11/5/1950, κάτοικος Λαυρίου Αττικής, επί της οδού Νικ. 
Μούρτζη με αρ. 18, στη συνοικία Άγιου Ανδρέα Δήμου 
Λαυρεωτικής, κάτοχος του ΑΔΤ με αριθμό Χ 100090 που 
εκδόθηκε στις 7/2/2002 από το A.T. Λαυρίου, με Α.Φ.Μ. 
014989250 της Δ.Ο.Υ. Λαυρίου.

4) Αριστείδης Σφακιανός του Παναγιώτη και της Ελέ−
νης, μαθητής, που γεννήθηκε στις 15/1/1992 στην Αθήνα, 
κάτοικος Λαυρίου Αττικής, επί της Λεωφ. Αθηνών Σουνί−
ου με αρ. 4, κάτοχος του ΑΔΤ με αριθμό ΑΒ 228132 που 
εκδόθηκε στις 3/5/2006 από το Τ.Α. Λαυρίου,

5) Σταύρος Κρητικός του Στυλιανού και της Σοφίας, 
λογιστής, που γεννήθηκε στις 14/9/1967 στην Αθήνα, 
κάτοικος περιοχής Πανόρμου Δήμου Λαυρεωτικής, κά−
τοχος του ΑΔΤ με αριθμό ΑΗ 147176 που εκδόθηκε στις 
11/3/2009 από το Τ.Α. Λαυρίου με Α.Φ.Μ. 044573740 της 
Δ.Ο.Υ. Λαυρίου.

6) Δουκέρης Αναστάσιος του Γεωργίου και της Ανα−
στασίας, οικονομολόγος, που γεννήθηκε στην Αθήνα 
στις 6/10/1982, κάτοχος του ΑΔΤ με αριθμό ΑΗ 147131 που 
εκδόθηκε στις 2/2/2009 από το Τ.Α. Λαυρίου, κάτοικος 
Λαυρίου επί της οδού Αγίου Ανδρέα με αρ. 15, με Α.Φ.Μ. 
125434866 της Δ.Ο.Υ. Λαυρίου.

7) Ανδριανή Κάκουρα του Νικολάου και της Ρούλας, 
μηχανικός φυσικών πόρων, που γεννήθηκε στην Αθήνα 
στις 8/6/1982, κάτοικος Λαυρίου Αττικής, επί της οδού 
Στράβωνος με αρ. 21, κάτοχος του ΑΔΤ με αρ. Ρ 632991, 
που εκδόθηκε στις 15/5/1998 από το Α.Τ. Λαυρίου, με 
Α.Φ.Μ. 125433199 της Δ.Ο.Υ. Λαυρίου.
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8) Ελένη Φίτρου του Γεωργίου και της Ειρήνης, τοπο−
γράφος, που γεννήθηκε στις 6/1/1987, κάτοικος Λαυρίου 
Αττικής, στη διασταύρωση των οδών Πραξιτέλους και 
Περσεφόνης, κάτοχος του ΑΔΤ με αριθμό Χ 100454, 
που εκδόθηκε στις 8/4/2003 με Α.Φ.Μ. 142726500 της 
Δ.Ο.Υ. Λαυρίου.

9) Ιωάννης Ανδρεάδης του Νικολάου και της Εύας 
− Μαρίας − Μαργαρίτας, μηχανολόγος, που γεννήθηκε 
στις 30/9/1983, κάτοικος Λαυρίου Αττικής, στις εργατι−
κές κατοικίες, στο στοίχο 54, διαμέρισμα 240, κάτοχος 
του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας με αρ. ΑΕ 033980, 
που εκδόθηκε στις 7/9/2007 από το Α.Τ. Λαυρίου, με 
Α.Φ.Μ. 122987154 της Δ.Ο.Υ. Λαυρίου.

Η θητεία του παραπάνω Διοικητικού Συμβουλίου ορί−
ζεται μέχρι την πρώτη Τακτική Γενική Συνέλευση των 
μετόχων της, που θα συγκληθεί μέσα στο πρώτο εξά−
μηνο του έτους 2012, ήτοι έως 30−06−2012.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Τακτικός: ΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Δημητρίου, με 

A.M. Σ.Ο.Ε.Λ. 23721.
Αναπληρωματικός: ΚΑΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ευ−

σταθίου, με A.M. Σ.Ο.Ε.Λ. 13291.

  Παλλήνη, 12 Απριλίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
F

(2)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΜΠΟΡΙΚΗ ASSET 
MANAGEMENT ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ 
ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ».

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ,
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

   Την 13.4.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό Κ2− 2989 
/13.4.2010 απόφασή μας, με την οποία εγκρίθηκε η τρο−
ποποίηση του άρθρου 1 του καταστατικού της Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΜΠΟΡΙΚΗ ASSET 
MANAGEMENT ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ 
ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ» και αριθμό μητρώου 6100/06/
Β/86/53, σύμφωνα με την από 10−2−2010 απόφαση της 
γενικής συνέλευσης των μετόχων της.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο μητρώο Α.Ε. 
και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με 
τις τροποποιήσεις του.

Η τροποποίηση του άρθρου 1 έχει ως εξής:

Αρθρο 1
Σύσταση − Επωνυμία − Έδρα − Διάρκεια

1.1 Η εταιρεία συστάθηκε με την επωνυμία «ΕΡΜΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙ−
ΩΝ», η οποία διέπεται από τις διατάξεις του ν. 3283/04 
και του κ.ν. 2190/20.

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής συνέλευσης των 
μετόχων της Εταιρείας, στις 24−11−2006, μεταβλήθηκε 
η επωνυμία της σε «ΕΜΠΟΡΙΚΗ ASSET MANAGEMENT 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙ−
ΩΝ» και ο διακριτικός της τίτλος ορίστηκε σε «ΕΜΠΟΡΙ−
ΚΗ ASSET MANAGEMENT Α.Ε.Δ.Α.Κ.». Στη συνέχεια με 

την απόφαση της Έκτακτης Γενικής συνέλευσης των 
μετόχων της Εταιρείας, στις 10−2−2010, μεταβλήθηκε η 
επωνυμία της σε «AMUNDI ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙ−
ΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ» και ο διακριτικός 
της τίτλος ορίστηκε σε «AMUNDI ΕΛΛΑς Α.Ε.Δ.Α.Κ.».

1.2 Στις διεθνείς συναλλαγές της η Εταιρεία θα φέ−
ρει την επωνυμία «AMUNDI HELLAS MUTUAL FUNDS 
MANAGEMENT COMPANY SOCIETE ANONYME» και το 
διακριτικό τίτλο «AMUNDI HELLAS M.F.M.C.».

  Αθήνα, 13 Απριλίου 2010

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ
F

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ
(3)

      Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΩΜΕΓΑ ΔΙΕΘΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΜΕ−
ΤΑΦΟΡΩΝ Α.Ε.» σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση.

  «ΩΜΕΓΑ ΔΙΕΘΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ Α.Ε.»
(Αρ. Μ.Α.Ε. 19566/01ΝΤ/Β/89/31/01)

   Σύμφωνα με τον νόμο και το καταστατικό της εται−
ρείας, το Δ.Σ. καλεί τους μετόχους της εταιρείας σε 
έκτακτη γενική συνέλευση την 5 Μαΐου 2010, ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ. στα γραφεία της έδρας της 
θυγατρικής εταιρείας «ΩΜΕΓΑ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 
Α.Ε.» στον Ασπρόπυργο Αττικής, Θέση Κύριλλος, προς 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί του κάτωθι θέματος 
ημερησίας διατάξεως:

Θέμα: Εκλογή νέων μελών Διοικητικού Συμβουλίου.
Κάθε μέτοχος που επιθυμεί να μετάσχει στην τακτική 

γενική συνέλευση, οφείλει να καταθέσει τις μετοχές του 
στο ταμείο της εταιρείας ή σε οποιαδήποτε τράπεζα 
στην έδρα της εταιρείας και να υποβάλλει τα σχετικά 
έγγραφα της κατάθεσης καθώς και τυχόν έγγραφο αντι−
προσώπευσης στο ταμείο της εταιρείας τουλάχιστον 
πέντε (5) ημέρες πριν από την ημερομηνία σύγκλησης 
της έκτακτης γενικής συνελεύσεως.

  Αθήνα, 14 Απριλίου 2010

Το Διοικητικό Συμβούλιο
F

(4)
      Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με 

την επωνυμία «ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. − ΓΡΑΦΙΚΑΙ 
ΤΕΧΝΑΙ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

  «ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. − ΓΡΑΦΙΚΑΙ ΤΕΧΝΑΙ»
(ΑΡ. Μ.Α.Ε. 803/01/Β/86/804)

   Καλούνται οι μέτοχοι της εταιρείας σε έκτακτη Γε−
νική Συνέλευση την 7η Μαΐου 2010, ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 2 μ.μ. στα γραφεία της εταιρείας επί της οδού 
Ιπποκράτους αριθμ. 13 όπου και η έδρα αυτής, με θέμα 
Ημερήσιας Διάταξης: Εκλογή ενός ορκωτού λογιστή 
και ενός αναπληρωματικού ορκωτού λογιστή για τη 
χρήση 2009.

Οι Μέτοχοι για να μετάσχουν στη Γενική αυτή Συ−
νέλευση πρέπει να καταθέσουν τις μετοχές τους στο 
Ταμείο της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών 
και Δανείων ή σε οποιαδήποτε τράπεζα και να υποβά−
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λουν τις σχετικές αποδείξεις κατάθεσης στην Εταιρεία, 
τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες πριν από την ημέρα της 
συνεδρίασης.

  Αθήνα, 12 Απριλίου 2010

Το Διοικητικό Συμβούλιο
F

(5)
      Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με 

την επωνυμία «LIBERTY HELLAS − ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ & 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» σε τακτική Γε−
νική Συνέλευση.

  «LIBERTY HELLAS − 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.»

(ΑΡ. Μ.Α.Ε. 63230/01 /Β/07/315)

   Κατόπιν αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου που 
πάρθηκε στην υπ’ αριθμ. 8 της 13 Απριλίου 2010, συνεδρί−
αση του και σύμφωνα με τον Νόμο και το καταστατικό 
καλούνται οι μέτοχοι της εταιρείας «LIBERTY HELLAS 
. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΕ» 
σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση στα γραφεία της έδρας 
αυτής επί της οδού Πανεπιστημίου 15 στον τρίτο όροφο, 
στην Αθήνα την 22 Απριλίου 2010, ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 11:00 π.μ. με θέματα ημερήσιας διάταξης σχετικά 
με την ρευστότητα, την αποτελεσματικότητα και την 
εν γένει πορεία της εταιρείας.

Για τη συμμετοχή των μετόχων στην τακτική Γενική 
Συνέλευση θα τηρηθούν οι διατάξεις του νόμου και του 
καταστατικού της εταιρείας.

  Αθήνα, 14 Απριλίου 2010

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΟΒΙΛΗΣ

F
(6)

      Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΓΕΡΜΑΝΟΣ − ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑ−
ΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ − ΤΗ−
ΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙ−
ΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» με δ.τ. «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ» σε 
τακτική Γενική Συνέλευση.

  «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ»
«ΓΕΡΜΑΝΟΣ − ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ − 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ»
(ΑΡ. Μ.Α.Ε. 20523/04/Β/89/117(07)

   Σύμφωνα με τo νόμο και το καταστατικό της Εται−
ρείας, τo Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τους Μετόχους 
της Ανώνυμης Εταιρεάις με την επωνυμία «ΓΕΡΜΑΝΟΣ 
− ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ − ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» με δ.τ. «ΓΕΡ−
ΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ» στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 
την 7η Μαΐου 2010 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 στην 
έδρα της Εταιρείας που βρίσκεται στον Άγιο Στέφανο 
Αττικής (23ο χλμ. Ε.Ο Αθηνών − Λαμίας), για συζήτηση 
και λήψη αποφάσεων για τα παρακάτω θέματα:

1. Υποβολή και έγκριση των Ετήσιων Οικονομικών 
Καταστάσεων Χρήσεως 2009 σύμφωνα με τα Διεθνή 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, καθώς 

και των Εκθέσεων του Διοικητικού Συμβουλίου και των 
Ελεγκτών για τις εν λόγω Οικονομικές Καταστάσεις.

2. Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 
και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τα 
πεπραγμένα της χρήσης 2009 (1/1/2009−31/12/2009).

3. Εκλογή εταιρείας Ορκωτών Ελεγκτών λογιστών για 
τον έλεγχο της εταιρικής χρήσης 1/1/2010 − 31/12/2010 
σύμφωνα με το άρθρο 36 του Κ.Ν. 2190/20, όπως ισχύ−
ει.

4. Έγκριση συμβάσεων του άρθρου 23α του 
Κ.Ν. 2190/1920.

5. Έγκριση εκτός μισθού αμοιβών μελών και γραμμα−
τέα Δ.Σ. (άρθρο 24 παρ. 2 Κ.Ν. 2190/1920) που καταβλή−
θηκαν για τη χρήση 2009 και προέγκριση (καθορισμός) 
για εκτός μισθού αμοιβές και αποζημιώσεις (άρθρο 24 
παρ. 2 Κ.Ν. 2190/1920) των προαναφερομένων για τη 
χρήση 2010.

6. Διανομή κερδών στους εργαζόμενους της Εταιρείας 
με τη μορφή μετρητών για την εταιρική χρήση 1/1/2009−
31/12/2009.

7. Παροχή αδείας κατ’ άρθρο 23 παρ.1 Κ.Ν. 2190/20 στα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και σε Διευθύντές 
της Εταιρείας να μετέχουν στα Διοικητικά Συμβούλια 
ή στη διοίκηση άλλων συνδεδεμένων κατά την έννοια 
του άρθρου 42 παρ.5 ε’ του Κ.Ν. 2190/20 εταιριών που 
επιδιώκουν παρεμφερείς σκοπού.

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να μετάσχουν στην Ετήσια 
Τακτική Γενική Συνέλευση, οφείλουν να καταθέσουν στο 
Ταμείο της Εταιρείας, που βρίσκεται στα γραφεία της 
έδρας της Εταιρείας (23ο χλμ. Ε.Ο. Αθηνών − Λαμίας 
− Άγιος Στέφανος Αττικής), τις μετοχές τους είτε να 
προσκομίσουν στην Εταιρεία απόδειξη ότι κατέθεσαν 
τις μετοχές τους είτε στο Ταμείο Παρακαταθηκών και 
Δανείων είτε σε οποιαδήποτε στην Ελλάδα ανώνυμη 
τραπεζική εταιρεία, καθώς και τα τυχόν έγγραφα αντι−
προσώπευσης, τουλάχιστον πέντε (5) ολόκληρες ημέρες 
πριν από εκείνη για την οποία ορίστηκε η συνεδρίαση 
της Γενικής Συνέλευσης, καθώς και να συμμορφωθούν 
με τις διατάξεις του Νόμου και του Καταστατικού της 
Εταιρείας.

   Άγιος Στέφανος, 22 Φεβρουαρίου 2010

Το Διοικητικό Συμβούλιο
F

ANAKOINΩΣΕΙΣ
(7)

      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «SATO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΓΡΑ−
ΦΕΙΟΥ ΚΑΙ ΣΠΙΤΙΟΥ».

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ,
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

   Την 13.4.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας, το από 31.3.2010 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «SATO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΑΙ ΣΠΙΤΙΟΥ» και αριθμό μητρώου 8406/06/
Β/86/15, σύμφωνα με το οποίο το Διοικητικό Συμβούλιο 
ανακάλεσε κάθε εξουσία εκπροσώπησης και δέσμευσης 
της εταιρείας, η οποία είχε χορηγηθεί με προηγούμενες 
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αποφάσεις του, προς τον Λεωνίδα Τρούμπα του Γεωρ−
γίου, τέως Εμπορικό Διευθυντή της εταιρείας.

  Αθήνα, 13 Απριλίου 2010

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ
F

(8)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «Eurobank Properties Ανώνυμη Εταιρεία Επεν−
δύσεων σε Ακίνητη Περιουσία».

O YΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ,
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

   Την 14.4.2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Eurobank 
Properties Ανώνυμη Εταιρεία Επενδύσεων σε Ακίνητη 
Περιουσία» και αριθμό μητρώου 365/06/Β/86/2:

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση 
διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και το πι−
στοποιητικό ελέγχου των ελεγκτών για τη χρήση 1/1 
− 31/12/2009.

2) Το από 22.3.2010 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων σύμφωνα με το οποίο για τον έλεγχο της 
χρήσης 1/1 − 31/12/2010 ορίσθηκε η ελεγκτική εταιρεία 
PRICEWATERHOUSECOOPERS Α.Ε. και συγκεκριμένα 
τακτικός ελεγκτής ο Μάριος Ψάλτης του Θωμά ΑΜΣΟ−
ΕΛ 38081 και αναπληρωματικός ο Χρήστος Σιάτης του 
Παναγιώτη ΑΜΣΟΕΛ 12191.

  Αθήνα, 14 Απριλίου 2010

Με εντολή Υφυπουργού
Η Τμηματάρχης

ΒΑΣ. ΜΑΝΤΑΛΟΒΑ
F

(9)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΑΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ 
− ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΡΕΑΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΙΩ−
ΑΝΝΗΣ ΝΑΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΑΕΒΕ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

   Την 9.4.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η από 30/06/2009 από−
φαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων και το από 
30−6−2009 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΑ−
ΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ − ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΚΡΕΑΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΑΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΑΕΒΕ» και 
ΑΡ. Μ.Α.Ε. 48019/03/Β/01/07, με την οποία εκλέχθηκαν 
οι κατωτέρω ως μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και 
συγκροτήθηκε αυτό σε σώμα, ως εξής:

1. Ιωάννης Νάνος του Αριστοτέλη και της Σταυρούλας, 
κάτοικος Ιλίου οδός Νέστορος 74, με ΑΔΤ Ξ 437441/88 
του A.T. Ιλίου ως Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Αντώνιος Κουφός του Μενελάου και της Ελένης, 
κάτοικος Πετρούπολης οδός Βαλτετσίου 134, με ΑΔΤ 

Κ 349737/1975 του A.T. Πετρούπολης ως Αντιπρόε−
δρος.

3. Μενέλαος Κουφός του Αντωνίου και της Μαρίας, 
κάτοικος Πετρούπολης οδός Βαλτετσίου 134, με ΑΔΤ 
Ξ 356666/88 του A.T. Πετρούπολης ως μέλος.

4. Αριστοτέλης Νάνος του Ιωάννη και της Χριστίνας, 
κάτοικος Ιλίου οδός Νέστορος 74, κάτοχος του αρίθμ 
702529085 Αγγλικού Διαβατηρίου ως μέλος.

Το Δ.Σ. μεταβιβάζει όλες τις αρμοδιότητές του, όπως 
αυτές περιγράφονται στο άρθρο 20 του καταστατικού 
της εταιρείας στον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβου−
λο  Ιωάννη Νάνο και σε περίπτωση απουσίας ή κωλύ−
ματος του Προέδρου του Δ.Σ. στον Αντιπρόεδρο του 
Δ.Σ. Αντώνιο Κουφό. Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού 
Συμβουλίου λήγει στις 30−6−2014.

Επίσης με την ανωτέρω απόφαση της Γενικής Συνέ−
λευσης ορίστηκαν για τη χρήση 2010 οι κατωτέρω ελε−
γκτές της Ελεγκτικής Εταιρείας PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ 
ΑΕ ως εξής:

Τακτικός:
ΚΑΓΙΟΥΛΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

013271 και αριθμό αδείας Α΄ Τάξης Λογιστή/Φοροτε−
χνικού.

Αναπληρωματικός:
ΚΑΒΕΛΛΑΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9993002443 και αριθμό αδείας Α΄ Τάξης Λογιστή/Φο−
ροτεχνικού.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκαν: το προσάρτημα, 
η έκθεση διαχείρισης του Δ.Σ., και η έκθεση ελεγκτών 
για τη χρήση 2008.

  Ελευσίνα, 9 Απριλίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

Ε. ΜΙΧΕΛΑΚΑΚΗ
F

(10)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταίριων στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ−ΕΡΓΟΔΟΜΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «ΕΡΓΟΔΟ−
ΜΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε.».

   Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

   Την 6.4.2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «ΔΟΜΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ − ΕΡΓΟΔΟ−
ΜΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «ΕΡΓΟΔΟΜΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε.» και αριθμό Μη−
τρώου 10682/52/Β/86/35:

το από 12/3/2010 Πρακτικό της Έκτακτης Γενικής Συ−
νέλευσης των μετόχων με το οποίο αποφασίστηκε η 
αντικατάσταση των ορκωτών ελεγκτών χρήσης 1−1/31−12−
2009 όπως αυτοί εκ παραδρομής ορίστηκαν με το από 
30/6/2009 πρακτικό της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων και παράλληλα ο διορισμός των κατωτέρω 
ορκωτών ελεγκτών για τη χρήση 1−1/31−12−2009:

Τακτικός:
1) Κουτρουμάνης Γεώργιος του Ιωάννη, με A.M. Σ.Ο.Ε.Λ. 

13611.
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Αναπληρωματικός:
1) Μπατσούλης Γεώργιος του Αναστασίου, με A.M. 

Σ.Ο.Ε.Λ. 14001.

  Βέροια, 27 Ιουλίου 2010

Ο Νομάρχης
Κ. ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ

F
(11)

      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΜΑΡΕ ΝΟΣΤΡΟΥΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» με δ.τ. «ΞΕΝΟ−
ΔΟΧΕΙΟ ΔΑΝΑΗ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

   Την 9.4.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το με ημερομηνία 15.3.2010 
Πρακτικό της Έκτακτης Αυτόκλητης Καθολικής Γενικής 
Συνέλευσης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΜΑΡΕ ΝΟΣΤΡΟΥΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» με δ.τ. «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΔΑΝΑΗ» και με Αριθμό 
Μητρώου 22512/61/Β/90/015, με το οποίο χορηγεί ομόφωνα 
(100%) την άδεια που προβλέπεται από το άρθρο 23α παρ. 
1β του Ν. 2190/1920, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 33 
του Ν. 3604/2007, για την παροχή από την εταιρία εγγυή−
σεως υπέρ της εταιρίας «ΡΙΦΕΝΣΤΑΛ ΚΙΜΩΝ & ΣΙΑ ΟΕ» για 
τη σύναψη από την ανωτέρω εταιρία «ΡΙΦΕΝΣΤΑΛ ΚΙΜΩΝ 
& ΣΙΑ ΟΕ» με την Ανώνυμη Εταιρεία «ΚΥΠΡΟΥ ΧΡΗΜΑ−
ΤΟΔΟΤΙΚΕΣ ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΑΕ» χρηματοδοτικής μισθώσεως 
εξοπλισμού ποσού 140.000,00 ευρώ πλέον ΦΠΑ, τόκων, 
εξόδων και λοιπών επιβαρύνσεων, με διάρκεια πέντε (5) 
έτη, με τους όρους και προϋποθέσεις που αναφέρονται 
στην ενσωματωμένη στην παρούσα απόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης της από 08/03/2010 έκθεσης του Διοικητικού 
Συμβουλίου και για τους λόγους που αναφέρονται στην 
έκθεση αυτή του Διοικητικού Συμβουλίου. 

  Πολύγυρος, 9 Απριλίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης

ΕΛΕΝΗ ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ
F

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ
(12)

        Στην ανακοίνωση με αριθ. Κ2 – 12146(δις)/2−12−2009, 
που δημοσιεύθηκε στο 14002/4−12−2009 ΦΕΚ (ΤΑΕ−ΕΠΕ) 
και αφορά την τροποποίηση του άρθρου 1 του κατα−
στατικού της Α.Ε. με την επωνυμία «ΙΝΤΡΑΛΟΤ ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ − ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΥΧΕΡΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ» 
και αριθμό μητρώου 27074/06/Β/92/9, διορθώνεται στην 
δεύτερη παράγραφο του κειμένου της ανακοίνωσης, η 
απόδοση της επωνυμίας της εταιρείας στην αγγλική 
γλώσσα στην ορθή ως εξής:

«Για τις συναλλαγές της εταιρείας με πρόσωπα της 
αλλοδαπής, η εταιρική επωνυμία θα αποδίδεται στην 
αγγλική γλώσσα ως «Intralot S.A. Integrated Lottery 
Systems and Services», στις δε λοιπές γλώσσες σε πι−
στή μετάφραση».

  Η Τμηματάρχης
ΒΑΣ. ΜΑΝΤΑΛΟΒΑ

(13)
        Στο υπ’ αριθμ. ΦΕΚ (ΤΑΕ−ΕΠΕ) 12781/27−10−2009 που 

δημοσιεύθηκε η υπ’ αριθμ. 4 ανακοίνωση καταχώρησης 
της ανώνυμης ασφαλιστικής εταιρίας με την επωνυμία 
«ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με αριθμό 
μητρώου 12821/05/Β/86/1 διορθώνεται:

Στη σελίδα 3 (ανακοίνωση υπ’ αριθμ. 4), στήλη πρώτη 
σειρά 7η η ημερομηνία καταχώρησης από την εσφαλ−
μένη «11.6.2007» στην σωστή «22−1− 2009».

  Η Τμηματάρχης
Ζ. ΔΗΜΟΥΛΑ
F

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚA

(14)
      Τροποποίηση και κωδικοποίηση του καταστατικού της 

Μονοπρόσωπης Εταιρίας Περιωρισμένης Ευθύνης 
με την επωνυμία «Θ. ΔΙΔΑΓΓΕΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ – ΚΑ−
ΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙ−
ΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ. «Θ. ΔΙΔΑΓΓΕΛΟΣ ΜΟΝΟ−
ΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.

  Με το υπ’ αριθ. 9.721/31−3−2010 συμβόλαιο της Συμ−
βολαιογράφου Αθηνών Πηνελόπης Δημητρίου Μαντά 
Λυμπεροπούλου, που δημοσιεύθηκε νόμιμα στα Βιβλία 
Εταιριών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αύξ. αριθ. γενι−
κό 5595 και ειδικό 1826/2010 ο Θωμάς Διδάγγελος του 
Αθανασίου και της Βασιλικής, πολιτικός μηχανικός, κά−
τοικος Βριλησσίων Αττικής, οδός Θερμοπυλών αριθ. 63, 
μοναδικός εταίρος και διαχειριστής της Μονοπρόσωπης 
Εταιρείας Περιωρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «Θ. 
ΔΙΔΑΓΓΕΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ − ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟ−
ΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και διακριτικό 
τίτλο «Θ. ΔΙΔΑΓΓΕΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.», αποφα−
σίζει την παράταση του χρόνου διάρκειας της εταιρίας 
για αόριστο χρόνο, τροποποιούμενου έτσι του άρθρου 
5ου του καταστατικού αυτής και κωδικοποιεί όλα τα 
άρθρα και τις διατάξεις του καταστατικού της ως άνω 
εταιρείας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3190/1955, 
όπως αυτός τροποποιήθηκε με το π.δ. 419/15.11.1986 (ΦΕΚ 
197/10−12−1986/τ.Α΄), του Ν. 2065/30−6−1992, του Ν. 2579/
17−2−1998 και του Ν. 2842/22−9−2000 (ΦΕΚ 207/27.9.2000 
τ.Α΄.

  Αθήνα, 31 Μαρτίου 2010

Η Συμβολαιογράφος
ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΝΤΑ − ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΥ

F

ANAKOINΩΣΕΙΣ
(15)

      Ανακοίνωση της Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιωρι−
σμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΙT PUBLICATIONS 
HELLAS ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗ−
ΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕ−
ΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».

  Δυνάμει της από 14.03.2010 απόφασης της Γενικής 
Συνέλευσης των Εταίρων της Μονοπρόσωπης Εται−
ρείας Περιωρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «IT 
PUBLICATIONS HELLAS ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΕΧΝΟ−
ΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
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ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», η οποία συστάθηκε δυνάμει 
του υπ’ αριθμ. 21.498/22.10.2004 συμβολαίου της Συμ−
βολαιογράφου Αθηνών Στυλιανής Σιαράβα Γρίβα, το 
οποίο καταχωρήθηκε νόμιμα στα βιβλία εταιρειών του 
Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό γενικό 15975 και ειδικό 
5173 στις 27.10.2004, περίληψη δε αυτού δημοσιεύθηκε 
στο υπ’ αριθμ. 13200/29.10.2004 Φ.Ε.Κ. Τεύχος Α.Ε. και 
Ε.Π.Ε., αποφασίσθηκε η παράταση επί ένα (1) ακόμη έτος 
της θητείας του Διαχειριστή της Εταιρείας Δουλφή 
Σπυρίδωνα του Κωνσταντίνου και της Δήμητρας, Οι−
κονομολόγου, κατοίκου Ν. Φιλαδέλφειας, οδός Λάρνα−
κος 14, γεννηθέντος το έτος 1971 στην Αθήνα, κατόχου 
του με αριθμό Ξ 389953/29.12.1986 δελτίου αστυνομικής 
ταυτότητας εκδοθέντος από το Α.Τ. Ν. Φιλαδέλφειας 
και η εκ νέου ανάθεση της διαχείρισης των εταιρικών 
υποθέσεων και η εκπροσώπηση της Εταιρείας σε αυτόν 
με τις αρμοδιότητες και υποχρεώσεις που αναφέρονται 
στο άρθρο 9 του καταστατικού της. Η θητεία του δι−
αχειριστή θα παραταθεί − πέραν του έτους − έως και 
την ημέρα σύγκλησης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 
των Εταίρων με την οποία εγκρίνεται ο Ισολογισμός 
της Εταιρείας.

  Κορωπί, 14 Μαρτίου 2010

Ο Διαχειριστής
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΟΥΛΦΗΣ

F
(16)

      Ανακοίνωση της Εταιρείας Περιωρισμένης Ευθύνης με 
την επωνυμία «VECTOR ΑΙΟΛΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».

  Με την από 20/1/2010 Γενική Συνέλευση της εταιρείας 
με την επωνυμία «VECTOR ΑΙΟΛΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ. «ΑΙΟΛΙΚΗ−
VECTOR ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.», που καταχωρήθηκε 
στο Βιβλίο Εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών με 
αριθμ. Γενικό 5572/2010 και Ειδικό 1818, αντικαταστάθηκε 
ο διαχειριστής της ανωτέρω εταιρείας και διορίστηκαν 
διαχειριστές για αόριστο χρόνο και μέχρι ανακλήσεως 
τους με απόφαση της συνελεύσεως των εταίρων, που 
θα ληφθεί σύμφωνα με τον Ν. 3190/1955, οι: Λεωκράτης 
Ανεμοδουράς του Κωνσταντίνου και Στυλιανός Ανεμο−
δουράς του Κωνσταντίνου οι οποίοι θα ενεργούν από 
κοινού. 

 Αθήνα, 15 Απριλίου 2010
Από την Εταιρεία

(Υπογραφή)
F

(17)
      Ανακοίνωση διόρθωση σφάλματος της Εταιρείας Περι−

ωρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «Α. ΚΑΙ Δ. ΚΥ−
ΡΙΑΚΙΔΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥ−
ΘΥΝΗΣ» με δ.τ. «GLOBAL ENERGY SOLUTIONS L.T.D.» 
(«ΓΚΛΟΜΠΑΛ ΕΝΕΡΤΖΥ ΣΟΛΟΥΣΙΟΝΣ ΕΠΕ»).

  Στο Φ.Ε.Κ. 6911/6−7−2006 που δημοσιεύθηκε η σύσταση 
της Εταιρείας Περιωρισμένης Ευθύνης με την επωνυ−
μία «Α. ΚΑΙ Δ. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙ−
ΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και το δ.τ. «GLOBAL ENERGY 
SOLUTIONS L.T.D.» («ΓΚΛΟΜΠΑΛ ΕΝΕΡΤΖΥ ΣΟΛΟΥΣΙΟΝΣ 
ΕΠΕ») στη σελίδα 4 στήλη 2η (9) διορθώνεται το έτος 
γέννησης του εταίρου ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ του 
Αναστασίου, από το λανθασμένο έτος γέννησης 1965 
στο σωστό έτος γέννησης 1956.

  (Από την Εταιρεία)  
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